

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



奇瑞迪凯重科股份有限公司王金富

中国工程机械工业协会会长祁俊，中国工程机械工业协会工业车辆分会秘书长张洁，国家工程机械质量监督检验中心实验场一所所长张正杰，奇瑞迪凯重科总经理胡学军执行副总经理袁憬，奇瑞重工股份有限公司总经理王金富等奇瑞公司主要领导及奇瑞全国各地的代理商客户代表行业媒体等三百余人出席此次发布会。配件城,资讯,品牌,公司,展会,供应,视频,专题,图文,下载,农机商情,农机经销商,月日，为期四天的第六届上海宝马展（简称：BaumaChina）在上海新国际博览中心隆重举行。

奇瑞迪凯重科发布会现场奇瑞迪凯重科总经理胡学军首先致辞中国工程机械工业协会会长祁俊奇瑞迪凯重科执行副总经理袁憬，奇瑞重工股份有限公司总经理王金富分别讲话。胡总表示，奇瑞迪凯重科将以国际化的视野严格的流程管理高水准的工艺，为全球消费者打造全新的国际化的科技化的可信赖的产品，以满足并超越消费者的需求，不断提高人们工作与生活的质量，造福世界大众。

坚持以消费者需求为导向，坚持科技创新，并始终以此作为一切工作和决策的核心，摒弃成规，创造一个全新的工程机械产品。奇瑞重工股份有限公司总经理王金富说，奇瑞迪凯重科作为一家全新的公司，不断吸引众多的国际工程机械行业精英倾情加盟，充分汲取全球工程机械行业最佳实践经验，合力创造一个全新的工程机械

品牌，为全球消费者提供国际品质中国原创的优秀工程机械产品。

中国工程机械工业协会会长祁俊说，奇瑞重工启动工程机械板块的全新品牌，不仅适应了奇瑞重工的发展需要，而且是一项符合工程机械发展规律的重大战略举措，必将进一步促进我国工程机械行业的发展。

此次奇瑞重工工程机械品牌全球发布仪式的举行，标志着作为奇瑞重工股份有限公司旗下的工程机械核心业务板块正式以奇瑞迪凯重科的品牌面向社会，奇瑞迪凯重科将不断继承中国工程机械行业发展的成功经验。

月日，在BaumaChina上，奇瑞重工发布了旗下工程机械产业新品牌——奇瑞迪凯重科。彼时彼刻，恰如此时此刻，但不同的是在本届宝马展奇瑞重工启用的新品牌，产品范围涉及挖掘机矿用车叉车和港口机械等多个业务领域，并且具有更高的科技含量，更新的技术，为其赢得了广泛关注。

该公司总经理胡学军进一步表示：“采用奇瑞迪凯重科品牌，意味着我们将不断深化科技创新，以先进的自主技术与自主知识产权奠定产品与市场的领先优势，为国内外客户提供高品质的产品和服务，不断提高人们工作与生活的质量，造福世界大众。”对于制造业而言，传统的以资源产品为基础的分工格局已被打破，企业在研发生产销售配套等经营环节上对全球资源的依赖性日益突出。胡学军表示：“我们可以通过不断加强的国际化运作，汲取国际先进的技术人才和管理经验，整合全球资源为我所用。”“做百年企业，创世界品牌”是迪凯重科的发展愿景，要想实现这一愿景，必须赢得用户及各关联方的长期信赖；而为客户投资者员工和社会创造价值，推动社会进步，实现多方共赢，正是迪凯重科对于“胜利之道”的完整领悟。奇瑞迪凯重科将目标市场同时锁定于中国和海外，不仅期望在中国市场中占据一席之地，也力争成为海外工程机械市场中具有领先地位的中国工程机械品牌。

股份有限公司

图为出席发布会的相关嘉宾共同启动奇瑞重工工程机械品牌发布“迪，道也；凯，奇瑞迪凯重科股份有限公司王金富还师振旅乐也，这是《说文》的解释。李孝高表示，奇瑞迪凯重科将以国际化的视野严格的流程管理高水准的工艺，为全球消费者打造全新的国际化的科技化的可信赖的产品，以满足并超越消费者的需求，不断提高人们工作与生活的质量，造福世界大众。奇瑞迪凯重科拥有高度国际化的管理团队，其执行副总经理袁憬先生曾在香港加拿大瑞典等多个国家的大型港口与工程机械公司从事过技术管理生产管理营销管理和企业管理等工作；核心团队的另一名高管----来自英国的DavidBamber(班大卫)，曾是埃克利普斯英国公司的董事长，他在船舶操控与管理海洋工程设备及国际营销方面都有着丰富的实践经验和人脉积累。

奇瑞迪凯重科总经理胡学军表示，奇瑞迪凯重科拥有诸多得天独厚的优势，创立伊始就坚持以消费者需求为导向，坚持科技创新，并始终以此作为一切工作和决策的核心，摒弃成规，创造一个全新的工程机械产品。此次亮相宝马展的DELCW湿地挖掘机(船挖)DELC抓木机就是顺应消费者需求而生的颇具独创性的典范之作。

通过吸引国际一流人才加盟与国际一流供应商的通力协作，奇瑞迪凯重科期望为中国和国际消费者带来卓越设计的高品质工程机械产品。目前，奇瑞迪凯重科正在全国部分城市和海外市场建设独立的经销商与服务网络，并试销了部分产品，获得了良好的市场口碑。我要评论奇瑞迪凯重科：世界工程机械家庭新成

员<http://cmhc36.com>22年月3日来源：慧聪工程机械网TT去年月底，奇瑞重工首次亮相“BICES2”。当时业界惊呼，“奇瑞重工来了！”与此同时，也有人在这句话的感叹号之后加上了一个问号——时值中国工程机械行业的“冬天”，奇瑞重工会不会因为姗姗来迟，而错失发展良机？然而，事实却背离了这些人的判断。今年月日一日的上海宝马展，启用“奇瑞迪凯重科”品牌涵盖旗下所有工程机械产品的奇瑞重工，以全新的形象出现在人们面前。

内涵丰富的新品牌和创新的產品以及国际化的经营管理团队，为奇瑞迪凯重科赢得了国内外同行及用户的广泛关注。

新产品，科技改变世界奇瑞迪凯重科品牌发布会现场奇瑞迪凯重科品牌发布会现场本次展会上，奇瑞迪凯重科携带二十余款独具个性的新产品盛大亮相。DE是奇瑞迪凯重科精心打造的一款可靠高效专业的挖掘机，按照土方作业要求对结构件模块进行了系统加强，与同配置机型相比作业负荷率提高了%；另一款DELC机型，不仅具备可靠高效的特征，更是针对石方作业设计的。

DELC机型有着“力量王”之称，在同配置机型中挖掘力最大，能在重载作业模式下表现出最优的爬坡能力，奇瑞迪凯重科股份有限公司王金富适用于挖掘米深坡度作业；DE80LC机型的亮点在于“厚实有力高效”，能够实现力量与效率的最佳结合，尤其适合矿山作业。此外，奇瑞迪凯重科股份有限公司王金富还展出了定位于“重型节能”的DE，机型定位于“大小合身，干活真好”的DE机型定位于“以小打大”的DELC机型等，可以说款款皆是精品。

展会现场展出的奇瑞迪凯湿地挖掘机通过奇瑞迪凯重科展示的新产品，可以看出他们在满足用户差异化需求方面所作出的巨大努力。DELC湿地挖掘机，具备较强的通过性和密闭性，可以实现高效的湿地作业；DELC抓木机专门设计了可度旋转的抓手，并配置了更大流量的液压系统，能满足高效抓木作业。奇瑞迪凯重科的差异化创新，无疑会给他们的新产品增强更多的竞争力，在工程机械行业激烈的市场竞争中找出一片蓝海。同时，迪凯重

科此举，不仅为业界同行树立了一个新的标杆，也进一步地让更多不同需求的用户体会到了科技的力量。奇瑞迪凯重科的品牌发布和多款新产品的上市，凝聚了奇瑞迪凯重科广大员工的智慧与汗水，同时更应当归功于奇瑞迪凯重科研发团队孜孜不倦的追求和脚踏实地的努力。

市场不会因为任何“新兵”的加入而稍作等待，奇瑞迪凯重科在短短时间内就完成了从新生到成熟的跨越，并且开始沿着专业化国际化的方向加速实现新的跨越。

奇瑞迪凯重科发布会现场品牌启动仪式奇瑞迪凯重科总经理胡学军首先致辞中国工程机械工业协会会长祁俊奇瑞迪凯重科执行副总经理袁憬，奇瑞重工股份有限公司总经理王金富分别讲话。上一页下一页奇瑞迪凯重科诞生中国工程机械又一股力量<http://cmhc360.com>20年月2日来源：中国工业新闻网TT月日，在BaumaChina20上，奇瑞重工发布了旗下工程机械产业新品牌——奇瑞迪凯重科。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/qcDxQiRuiSG7SC.html>